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1. Каково наибольшее число квартир в 100-квартирном доме, у которых сумма цифр номера 

одинакова? 

1) 12    2) 11     3) 8  

4) 10    5) 9    6) правильного ответа нет 

 

2. Трава на всем лугу растѐт одинаково густо и быстро. Известно, что 70 коров поели бы еѐ за 

24 дня, 30 коров – за 60 дней. Сколько коров поели бы всю траву за 96 дней? 

Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов. 

 

3. По телевидению было отмечено, что квартплата увеличится за год в среднем на 15%, так как 

сейчас граждане оплачивают только 35% стоимости содержания жилья, а через год будут 

оплачивать 50%. Найдите, на сколько процентов на самом деле увеличится квартплата при 

тех же условиях. 

Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов. 

 

4. Одно и то же число поделим с остатком на 3, на 12 и на 54. Сумма трѐх полученных остатков 

оказалась равна 39. Найдите остаток, полученный при делении на 3. 

Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов. 

 

5. Вычислите с точностью до 0,001: 

 

Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов. 

 

6. Материя во время стирки «садится» на 
𝟏

𝟏𝟖
 по длине и на 

𝟏

𝟏𝟒
 по ширине. Какой длины  надо 

купить материю, чтобы получить после стирки 221 м
2
? До стирки ширина материи была  

𝟕

𝟖
  м. 

Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов. 

 

7. На каждой из двух прямых отметили по 4 точки. Сколько всего существует треугольников с 

вершинами в этих точках? 

 
𝟏 − 𝟐 ∙ 𝟏𝟕, 𝟑𝟑

𝟏 + 𝟏𝟕, 𝟑𝟑
 

𝟑

+  
𝟏𝟕, 𝟑 ∙  𝟐 − 𝟏𝟕, 𝟑𝟑 

𝟏 + 𝟏𝟕, 𝟑𝟑
 

𝟑

+ 𝟏𝟕,𝟑𝟑 . 
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Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов. 

 

8. Параллелепипед с рѐбрами 4, 6 и 9 составлен из кубиков с ребром 1. Сколько маленьких 

кубиков надо удалить, чтобы убрать весь внешний слой толщиной в один кубик? 

1) 56    2) 180     3) 120  

4) 160    5) 140    6) правильного ответа нет 

 

9. Найдите площадь прямоугольника, основание которого вдвое больше высоты, а площадь 

численно равна периметру? 

1) 20    2) 9     3) 36  

4) 18    5) 24    6) правильного ответа нет 

 

10. Петя накопил  

 

Мобильный телефон стоит 4000 руб. Сосчитайте, сколько денег у Пети и узнайте, сможет ли 

он купить этот телефон. 

Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов. 

  

 

 𝟒𝟎𝟎𝟓 − 𝟑𝟗𝟗𝟐 ∙  𝟒𝟎𝟎𝟑 + 𝟐 ∙ 𝟒𝟎𝟎𝟐 + 𝟑 ∙ 𝟒𝟎𝟎 + 𝟒 + 𝟐𝟏𝟎  руб. 


